



2023年4月20日

各 位

会社名 北越メタル株式会社  
代表者名 代表取締役社長 大洞 勝義  
(コード番号 5446 東証スタンダード)  
問合せ先 執行役員  
経営統括本部長 田村 寛  
(TEL. 0258-24-5111)

(訂正・数値データ訂正)「2023年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」  
の一部訂正に関するお知らせ

2023年2月3日に公表いたしました「2023年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の投資有価証券の時価評価について訂正すべき事項があることが判明いたしましたのでこれを訂正いたします。

2. 訂正の内容

サマリー情報

1. 2023年3月期第3四半期の連結業績 (2022年4月1日～2022年12月31日)

(1) 連結経営成績 (累計)

(訂正前)

(注) 包括利益 2023年3月期第3四半期 787百万円 (—%)

(訂正後)

(注) 包括利益 2023年3月期第3四半期 880百万円 (—%)

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2023年3月期第3四半期	<u>28,766</u>	<u>16,036</u>	<u>55.7</u>
2022年3月期	26,537	15,365	57.9

(参考) 自己資本 2023年3月期第3四半期 16,036百万円

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2023年3月期第3四半期	<u>28,898</u>	<u>16,129</u>	<u>55.8</u>
2022年3月期	26,537	15,365	57.9

(参考) 自己資本 2023年3月期第3四半期 16,129百万円

## 添付資料

### 1. 当四半期決算に関する定性的情報

#### (2) 財政状態に関する説明

(訂正前)

##### ① 資産

当第3四半期連結会計期間末における資産合計は、前連結会計年度末に比べ2,228百万円増加して、28,766百万円となりました。

これは主に、電子記録債権の増加（前連結会計年度比1,742百万円の増加）などにより、流動資産が前連結会計年度末に比べ1,853百万円増加して、15,844百万円になったことによるものであります。

##### ② 負債

当第3四半期連結会計期間末における負債合計は、前連結会計年度末に比べ1,558百万円増加して、12,730百万円となりました。

これは主に、短期借入金の増加（前連結会計年度末比1,500百万円の増加）などにより、流動負債が前連結会計年度末に比べ1,753百万円増加して、10,052百万円になったことによるものであります。

##### ③ 純資産

当第3四半期連結会計期間末における純資産合計は、前連結会計年度末に比べ670百万円増加して、16,036百万円となりました。

これは主に、親会社株主に帰属する四半期純利益669百万円の計上などにより、利益剰余金が前連結会計年度末に比べ548百万円増加して、12,308百万円になったことによるものであります。

また、自己資本比率については、前連結会計年度末の57.9%から2.2ポイント減少して、当第3四半期連結会計期間末には55.7%となりました。

(訂正後)

##### ① 資産

当第3四半期連結会計期間末における資産合計は、前連結会計年度末に比べ2,360百万円増加して、28,898百万円となりました。

これは主に、電子記録債権の増加（前連結会計年度比1,742百万円の増加）などにより、流動資産が前連結会計年度末に比べ1,853百万円増加して、15,844百万円になったことによるものであります。

##### ② 負債

当第3四半期連結会計期間末における負債合計は、前連結会計年度末に比べ1,597百万円増加して、12,769百万円となりました。

これは主に、短期借入金の増加（前連結会計年度末比1,500百万円の増加）などにより、流動負債が前連結会計年度末に比べ1,753百万円増加して、10,052百万円になったことによるものであります。

##### ③ 純資産

当第3四半期連結会計期間末における純資産合計は、前連結会計年度末に比べ763百万円増加して、16,129百万円となりました。

これは主に、親会社株主に帰属する四半期純利益669百万円の計上などにより、利益剰余金が前連結会計年度末に比べ548百万円増加して、12,308百万円になったことによるものであります。

また、自己資本比率については、前連結会計年度末の57.9%から2.1ポイント減少して、当第3四半期連結会計期間末には55.8%となりました。

## 2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

### (1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2022年12月31日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	2,709,505	2,415,841
受取手形及び売掛金	2,201,607	2,925,257
電子記録債権	3,646,043	5,388,845
商品及び製品	3,206,899	3,133,802
仕掛品	84,584	91,679
原材料及び貯蔵品	1,824,569	1,646,736
未収還付法人税等	127,316	16,813
その他	201,098	236,530
貸倒引当金	△11,137	△11,269
流動資産合計	13,990,487	15,844,237
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	10,025,929	10,089,383
減価償却累計額	△7,241,164	△7,411,028
建物及び構築物（純額）	2,784,765	2,678,354
機械装置及び運搬具	23,287,121	24,182,630
減価償却累計額	△18,815,463	△19,168,307
機械装置及び運搬具（純額）	4,471,658	5,014,323
工具、器具及び備品	2,411,770	2,533,522
減価償却累計額	△1,985,186	△2,039,119
工具、器具及び備品（純額）	426,584	494,402
土地	1,821,113	1,818,511
リース資産	6,906	16,042
減価償却累計額	△1,255	△3,433
リース資産（純額）	5,650	12,609
建設仮勘定	193,612	—
有形固定資産合計	9,703,383	10,018,200
無形固定資産		
ソフトウェア	19,209	17,026
その他	3,927	3,840
無形固定資産合計	23,137	20,867
投資その他の資産		
投資有価証券	1,368,388	1,516,759
繰延税金資産	2,475	3,194
長期前払費用	1,410,513	1,335,434
その他	41,834	29,473
貸倒引当金	△2,740	△1,900
投資その他の資産合計	2,820,471	2,882,962
固定資産合計	12,546,992	12,922,030
資産合計	26,537,480	28,766,267

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2022年12月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	4,661,357	4,256,779
電子記録債務	839,257	804,468
短期借入金	1,950,084	3,450,084
未払法人税等	30,442	182,464
賞与引当金	—	109,960
環境対策引当金	21,172	20,374
その他	797,053	1,228,479
流動負債合計	8,299,367	10,052,610
固定負債		
社債	100,000	100,000
長期借入金	1,712,255	1,374,692
執行役員退職慰労引当金	17,840	22,790
役員株式給付引当金	13,657	11,281
従業員株式給付引当金	13,377	25,255
退職給付に係る負債	910,873	927,353
資産除去債務	21,377	21,543
繰延税金負債	5,270	107,970
その他	77,550	86,530
固定負債合計	2,872,201	2,677,417
負債合計	11,171,568	12,730,027
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,969,269	1,969,269
資本剰余金	1,441,113	1,441,113
利益剰余金	11,760,585	12,308,809
自己株式	△172,469	△168,165
株主資本合計	14,998,498	15,551,027
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	370,674	488,294
退職給付に係る調整累計額	△3,262	△3,081
その他の包括利益累計額合計	367,412	485,212
純資産合計	15,365,911	16,036,240
負債純資産合計	26,537,480	28,766,267

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2022年12月31日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	2,709,505	2,415,841
受取手形及び売掛金	2,201,607	2,925,257
電子記録債権	3,646,043	5,388,845
商品及び製品	3,206,899	3,133,802
仕掛品	84,584	91,679
原材料及び貯蔵品	1,824,569	1,646,736
未収還付法人税等	127,316	16,813
その他	201,098	236,530
貸倒引当金	△11,137	△11,269
流動資産合計	13,990,487	15,844,237
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	10,025,929	10,089,383
減価償却累計額	△7,241,164	△7,411,028
建物及び構築物（純額）	2,784,765	2,678,354
機械装置及び運搬具	23,287,121	24,182,630
減価償却累計額	△18,815,463	△19,168,307
機械装置及び運搬具（純額）	4,471,658	5,014,323
工具、器具及び備品	2,411,770	2,533,522
減価償却累計額	△1,985,186	△2,039,119
工具、器具及び備品（純額）	426,584	494,402
土地	1,821,113	1,818,511
リース資産	6,906	16,042
減価償却累計額	△1,255	△3,433
リース資産（純額）	5,650	12,609
建設仮勘定	193,612	—
有形固定資産合計	9,703,383	10,018,200
無形固定資産		
ソフトウェア	19,209	17,026
その他	3,927	3,840
無形固定資産合計	23,137	20,867
投資その他の資産		
投資有価証券	1,368,388	1,648,948
繰延税金資産	2,475	3,194
長期前払費用	1,410,513	1,335,434
その他	41,834	29,473
貸倒引当金	△2,740	△1,900
投資その他の資産合計	2,820,471	3,015,151
固定資産合計	12,546,992	13,054,218
資産合計	26,537,480	28,898,456

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当第3四半期連結会計期間 (2022年12月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	4,661,357	4,256,779
電子記録債務	839,257	804,468
短期借入金	1,950,084	3,450,084
未払法人税等	30,442	182,464
賞与引当金	—	109,960
環境対策引当金	21,172	20,374
その他	797,053	1,228,479
流動負債合計	8,299,367	10,052,610
固定負債		
社債	100,000	100,000
長期借入金	1,712,255	1,374,692
執行役員退職慰労引当金	17,840	22,790
役員株式給付引当金	13,657	11,281
従業員株式給付引当金	13,377	25,255
退職給付に係る負債	910,873	927,353
資産除去債務	21,377	21,543
繰延税金負債	5,270	147,325
その他	77,550	86,530
固定負債合計	2,872,201	2,716,772
負債合計	11,171,568	12,769,382
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,969,269	1,969,269
資本剰余金	1,441,113	1,441,113
利益剰余金	11,760,585	12,308,809
自己株式	△172,469	△168,165
株主資本合計	14,998,498	15,551,027
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	370,674	581,128
退職給付に係る調整累計額	△3,262	△3,081
その他の包括利益累計額合計	367,412	578,046
純資産合計	15,365,911	16,129,074
負債純資産合計	26,537,480	28,898,456

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書  
 (四半期連結包括利益計算書)  
 (第3四半期連結累計期間)  
 (訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2022年4月1日 至 2022年12月31日)
四半期純利益又は四半期純損失(△)	△194,718	669,886
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	99,671	<u>117,620</u>
退職給付に係る調整額	303	180
その他の包括利益合計	99,975	<u>117,800</u>
四半期包括利益	△94,742	<u>787,687</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	△94,742	<u>787,687</u>
非支配株主に係る四半期包括利益	—	—

(訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2022年4月1日 至 2022年12月31日)
四半期純利益又は四半期純損失(△)	△194,718	669,886
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	99,671	<u>210,453</u>
退職給付に係る調整額	303	180
その他の包括利益合計	99,975	<u>210,634</u>
四半期包括利益	△94,742	<u>880,520</u>
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	△94,742	<u>880,520</u>
非支配株主に係る四半期包括利益	—	—

以 上